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行政からの
お知らせ

information

市
税
の
納
期
内
納
付
に
ご
協
力

を
お
願
い
し
ま
す

市
税
の
滞
納

市
税
を
納
期
限
ま
で
に
納
付
し
な
い

こ
と
を
滞
納
と
い
い
ま
す
。
不
注
意
や

う
っ
か
り
し
た
も
の
で
あ
っ
て
も
同
じ

で
す
。
滞
納
し
ま
す
と
督
促
状
が
発
布

さ
れ
、
本
来
納
め
る
べ
き
税
額
の
ほ
か

延
滞
金
が
加
算
さ
れ
ま
す
。

滞
納
処
分

市
税
を
滞
納
し
た
ま
ま
で
い
ま
す

と
、
納
期
限
ま
で
に
納
め
ら
れ
た
納
税

者
と
の
公
平
を
保
つ
た
め
、
ま
た
、
大

切
な
市
税
を
確
保
す
る
た
め
、
や
む
を

得
ず
滞
納
し
て
い
る
方
の
財
産
（
預
貯

金・給
与
な
ど
）を
差
し
押
さ
え
し
ま
す
。

市
税
は
貴
重
な
財
産

市
税
の
滞
納
は
、
山
武
市
全
体
に

と
っ
て
大
き
な
損
失
で
す
。
滞
納
整
理

の
費
用
は
、み
な
さ
ん
の
福
祉・教
育・

さ
ま
ざ
ま
な
事
業
に
使
わ
れ
る
べ
き
貴

重
な
市
税
か
ら
支
出
さ
れ
ま
す
。

市
税
は
、
み
な
さ
ん
の
財
産
で
す
。

市
税
を
有
効
に
利
用
す
る
た
め
、
納

期
内
納
付
に
つ
い
て
、
ご
理
解
と
ご
協

力
を
よ
ろ
し
く
お
願
い
し
ま
す
。

　
収
税
課　

　
☎
０
４
７
５（
８
０
）１
１
５
１

租
税
教
室
を
開
催
し
ま
し
た

「
税
」
に
つ
い
て
知
っ
て
も
ら
う
た

め
、
市
役
所
税
務
担
当
職
員
が
行
う
租

税
教
室
を
鳴
浜
小
学
校
で
開
催
し
ま
し

た
。
児
童
た
ち
は
、
１
億
円
の
レ
プ
リ

カ
に
興
味
津
々
で
「
税
金
の
大
切
さ
が

わ
か
っ
た
」、「
税
金
が
無
く
な
る
と
困

る
と
思
っ
た
」
な
ど
の
感
想
が
聞
か
れ

ま
し
た
。

　
課
税
課　

　
☎
０
４
７
５（
８
０
）１
２
８
１

消費者情報
電気ストーブを使用中の

火災に注意！
　電気ストーブ類は、炎が出て
いないため安全に見えますが、
ストーブの近くに布団・衣類や
雑誌などがあると接触して出火
する危険があります。ストーブ
の周囲には物を置かないことが
大切です。

◆山武市消費生活センター◆
日時　平日　午前９時～正午　
　�午後１時～４時30分（土日祝
日および１月１日～1月3日は
開設しません）

場所　山武市役所
☎0475（82）8453

学校給食センター賄材料事前説明会
　平成28年度学校給食センターで使用する下表の対象品目の契約事前
説明会を開催します。
期日　1月7日㈭
場所　成東学校給食センター　山武市富田ト1177－6
事前説明会品目別開催時間
年間契約　

品　　　目 開催時間
麺類（うどん等）、パン

14：00〜14：30こんにゃく、米（強化米含）、麦、牛乳
調味料（味噌・醤油・ソース等）
学期契約

品　　　目 開催時間
肉

14：30〜15：00豆腐、油揚げ
冷凍品、乾物、調味料　等
月・半月契約

品　　　目 開催時間
加工品、調味料　等 15：00〜15：30野菜

※応募資格、仕様書、その他の注意事項は、市ホームページで確認してください。
なお、説明会に参加されない事業者は原則として平成28年度の契約対象事業者に
なれませんのでご注意ください。
　成東学校給食センター　☎0475（82）2015

税

1億円のレプリカを見て大きな喚声が 税金の使われ方を詳しく説明
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平
成　
年
分
確
定
申
告
書
の

提
出
と
納
付

◆
申
告
と
納
税
の
期
限

平
成
27
年
分
の
所
得
税
お
よ
び
復
興

特
別
所
得
税
、
贈
与
税
の
申
告
と
納
税

の
期
限
は
、
３
月
15
日
㈫
で
す
（
所
得

税
お
よ
び
復
興
特
別
所
得
税
の
振
替
納

税
を
ご
利
用
の
方
は
、
４
月
20
日
㈬
が

振
替
日
で
す
）。

平
成
27
年
分
の
消
費
税
お
よ
び
地
方

消
費
税
の
申
告
と
納
税
の
期
限
は
、
３

月
31
日
㈭
で
す
（
振
替
納
税
を
ご
利
用

の
方
は
、４
月
25
日
㈪
が
振
替
日
で
す
）。

◆
確
定
申
告
書
作
成
会
場

東
金
税
務
署
で
は
所
得
税
お
よ
び
復

興
特
別
所
得
税
、
個
人
事
業
者
の
消
費

税
お
よ
び
地
方
消
費
税
並
び
に
贈
与
税

の
申
告
書
作
成
・
提
出
会
場
を
次
の
と

お
り
開
設
し
ま
す
。

会
場　
東
金
商
工
会
館
１
階（
所
在
地：

東
金
市
東
岩
崎
１
‐
５
）

期
間　

２
月
16
日
㈫
～
３
月
15
日
㈫

（
土
日
を
除
く
）

時
間　
受
付
：
午
前
８
時
30
分
～
午
後

４
時
ま
で（
提
出
は
午
後
５
時
ま
で
）

　
相
談：午
前
９
時
～
午
後
５
時
ま
で

○�

混
雑
時
は
、受
付
を
早
め
に
締
め
切

る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。

○�

お
車
で
ご
来
場
の
際
は
、東
金
駅
東

口
に
あ
る「
タ
イ
ム
ズ
東
金
駅
前
第

２
駐
車
場
」を
無
料
で
利
用
す
る
こ

と
が
で
き
ま
す
。な
お
、台
数
に
限
り

が
あ
る
た
め
、可
能
な
限
り
公
共
交

通
機
関
を
ご
利
用
く
だ
さ
い（
会
場

と
税
務
署
の
駐
車
場
は
、利
用
で
き

ま
せ
ん
）。

◆
税
理
士
に
よ
る
無
料
申
告
相
談

平
成
27
年
分
の
所
得
税
お
よ
び
復
興

特
別
所
得
税
の
確
定
申
告
に
つ
い
て
、

「
税
理
士
に
よ
る
無
料
申
告
相
談
」
が

開
催
さ
れ
ま
す
の
で
、
是
非
ご
利
用
く

だ
さ
い
。

開
催
日　
２
月
２
日
㈫
・
３
日
㈬

場
所　
山
武
市
役
所
３
階
大
会
議
室

時
間　
午
前
９
時
30
分
～
正
午
・
午
後

１
～
４
時

○�

小
規
模
納
税
者
の
所
得
税
お
よ
び
復

興
特
別
所
得
税・個
人
消
費
税
、年
金

受
給
者
お
よ
び
給
与
所
得
者
の
所
得

税
お
よ
び
復
興
特
別
所
得
税
の
申
告

書（
土
地
、建
物
お
よ
び
株
式
な
ど
の

譲
渡
所
得
が
あ
る
場
合
を
除
く
）を

作
成
し
て
提
出
で
き
ま
す
。申
告
書

等
の
提
出
の
み
の
場
合
は
、直
接
税

務
署
に
提
出（
郵
送
可
）し
て
く
だ
さ

い
。

○�

確
定
申
告
に
必
要
な
書
類
、計
算
器

具
お
よ
び
印
鑑
等
を
ご
持
参
く
だ
さ

い
。

○�

混
雑
時
は
、受
付
を
早
め
に
締
め
切

る
こ
と
が
あ
り
ま
す
の
で
ご
了
承
く

だ
さ
い
。

◆
法
定
調
書
の
作
成
・
提
出
は
ｅ
―
Ｔ

ａ
ｘ
で

自
宅
や
オ
フ
ィ
ス
、
税
理
士
事
務
所

な
ど
か
ら
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
利
用
し

て
法
定
調
書
等
を
税
務
署
に
提
出
す

る
こ
と
が
で
き
ま
す
。
詳
し
く
は
、

ｅ
―
Ｔ
ａ
ｘ
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
（w

w
w
.

e-tax.nta.go.jp

）
を
ご
覧
く
だ
さ

い
。
利
用
開
始
の
手
続
、
パ
ソ
コ
ン
の

推
奨
環
境
、
ｅ
―
Ｔ
ａ
ｘ
ソ
フ
ト
の
操

作
方
法
ま
た
、
よ
く
あ
る
質
問
（
Ｑ
＆

Ａ
）
な
ど
、
ｅ
―
Ｔ
ａ
ｘ
に
関
す
る
最

新
情
報
に
つ
い
て
お
知
ら
せ
し
て
い
ま

す
。

※�

平
成
27
年
分
給
与
所
得
の
源
泉
徴
収

票
等
の
法
定
調
書
合
計
表
の
提
出
期

限
は
、２
月
１
日
㈪
で
す
。

　
東
金
税
務
署　

　
☎
０
４
７
５（
５
２
）３
１
２
１（
代
）

ご自宅のパソコン等から、
「作成コーナー」で検索。

印刷して郵送等により提出。

事前準備が必要です。
詳しくはe-Taxホームページを
ご覧ください。

画面の案内に従って、金額等
を入力し申告書等を作成。

申告書は、自宅で作成！
申告書は国税庁ホームページで作成できます！

www.nta.go.jp

① 作成コーナーへアクセス ② 申告書を作成
③ 申告書を提出

書面提出
又は

27
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市
民
協
働
に
よ
る
地
域
づ
く
り
講
演
会

「
地
域
の
魅
力
と
誇
り
の
創
生
」

住
民
主
体

の
地
域
づ
く

り
に
つ
い

て
、
理
解
を

深
め
る
こ
と

を
目
的
に
、

先
進
事
例
の
紹
介
を
含
め
た
講
演
会
を

開
催
し
ま
す
。

日
時　
１
月
15
日
㈮　
午
後
６
時
30
分
～

場
所　
山
武
西
小
学
校
２
階
多
目
的
室

講
師　
千
葉
大
学　
関
谷　
昇
准
教
授

主
催　
山
武
西
小
学
区
ま
ち
づ
く
り
協

議
会
設
立
準
備
会
・
山
武
市

　
市
民
自
治
支
援
課

�

☎
０
４
７
５（
８
０
）０
１
５
１

サ
ロ
ン
ウ
ィ
ザ
ー
ド「
ウ
ォ
ー
キ
ン
グ
サ
ロ
ン
」

「
保
田
・
江
月
水
仙
ロ
ー
ド
」
の
参
加
者
募
集

サ
ロ
ン
ウ
ィ
ザ
ー
ド
「
ウ
ォ
ー
キ
ン

グ
サ
ロ
ン
」の
参
加
者
を
募
集
し
ま
す
。

実
施
日　
１
月
16
日
㈯

集
合　
Ｊ
Ｒ
内
房
線
保
田
駅
10
時
40
分

　
（
成
東
駅
８
時
27
分・蘇
我
駅
乗
換
）

行
程　
保
田
駅
→
水
仙
広
場
（
昼
食
）

→
地
蔵
堂
→
見
返
り
峠
→
（
折
り
返

し
）
→
保
田
駅
（
歩
程
約
10
キ
ロ
）

そ
の
他　
①
弁
当
、
飲
物
、
敷
物
は
各

自
持
参
②
小
雨
決
行
③
会
費
２
０
０

円
（
当
日
集
金
）

申
込
期
限　
１
月
12
日
㈫

・
　
　
岩
井　

　

０
９
０（
３
５
９
３
）２
８
６
０

　

�http
：//w

izardclub.net/

山
武
地
区
区
長
会
主
催

講
演
会
の
開
催

「
災
害
時
に

お
け
る
自
助
・

共
助
が
生
き
残

り
の
道
」
に
つ

い
て
、
同
志
社

大
学
社
会
学
部

教
授
の
立
木
茂
雄
氏
を
講
師
に
迎
え
、

講
演
会
を
行
い
ま
す
。

日
時　
２
月
6
日
㈯　
午
後
１
時
30
分

～
３
時

場
所　
さ
ん
ぶ
の
森
文
化
ホ
ー
ル

対
象　
山
武
市
内
在
住
・
在
勤
・
在
学

の
方　
３
５
０
人

参
加
費　
無
料

主
催　
山
武
地
区
区
長
会
・
山
武
市　

　
市
民
課

�

☎
０
４
７
５（
８
０
）１
２
７
１

広報さんむ12月号の表紙に関する補足説明

　広報さんむ12月号の表紙は、さんぶの森公園で行われた「体験型音
楽祭山のおんぶ」内の一つのイベントを掲載させていただきました。
山のおんぶは平成27年10月25日に行われ、市内外からさまざまな出
店者やアーティストの皆さんが集まり、自然と一体化した体験型音楽
祭です。また、前日には前夜祭のムシオクリも開催され、例年たくさ
んの人たちで賑わっています。

立木茂雄教授

関谷　昇准教授

　
　
　
　
短
歌
「
鈴
の
会
」

赤
き
花
も
黄
色
き
花
も
白
花
も
雨
に
濡
れ
お
り
庭
に
出
で
見
つ	�

池
上　

弘
雄

思
い
ど
お
り
に
心
も
体
も
動
か
ざ
り
七
十
才
ま
で
は
思
わ
ざ
る
こ
と�

大
竹
み
さ
を

香
り
良
き
今
年
の
酒
を
味
は
ひ
て
ひ
と
日
の
予
定
す
べ
て
終
は
り
ぬ�

勝
本　

安
利

遠
く
来
し
丹
後
の
日
差
し
明
る
く
て
迎
え
く
れ
た
る
姉
の
笑
顔
よ�

木
村　

和
子

長
屋
門
の
表
札
跡
の
サ
ビ
金
具
し
が
み
つ
き
た
る
空
蝉
ひ
と
つ�

栗
崎　

耕
三

う
す
ず
み
の
空
を
夕
陽
は
紅
く
染
め
我
が
庭
ほ
の
か
色
を
帯
び
た
り�

小
池　

澄
子

杭
に
降
り
む
と
挑
戦
三
度
あ
を
さ
ぎ
が
風
に
あ
ふ
ら
れ
つ
つ
仕
舞
ふ
羽
根�

森　

み
ず
え

父
母
と
畑
に
立
ち
し
霜
の
朝
麦
踏
む
音
と
も
ず
の
鳴
く
声�

渡
辺
美
佐
夫

痩
せ
細
る
兄
の
手
を
な
で
別
れ
来
し
銚
子
の
海
は
今
日
も
荒
れ
ゐ
る�

遠
藤
千
枝
子


